
AGOSTO 26 DE 2022 

INTERNAS PARTIDOS 2024

• INTENCIÓN DE VOTO POR POSIBLES CANDIDATOS 
PRESIDENCIALES



Independientemente de con que partido político usted simpatiza. 
¿Quién cree que debe de ser el candidato del PAN a la presidencia de la república?

Muestra realizada: 1200 levantamientos, vía telefónica, de manera automática y aleatoria, en todo el territorio nacional.  
Levantamiento el día 24 de agosto de 2022. www.rubrum.info
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Independientemente de con que partido político usted simpatiza. 
¿Quién cree que debe de ser el candidato del PAN a la presidencia de la república?

Muestra realizada: 1200 levantamientos, vía telefónica, de manera automática y aleatoria, en todo el territorio nacional.  
Levantamiento el día 24 de agosto de 2022. www.rubrum.info
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Independientemente de con que partido político usted simpatiza. 
¿Quién cree que debe de ser el candidato del PRI a la presidencia de la república?

Muestra realizada: 1200 levantamientos, vía telefónica, de manera automática y aleatoria, en todo el territorio nacional.  
Levantamiento el día 24 de agosto de 2022. www.rubrum.info
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Independientemente de con que partido político usted simpatiza. 
¿Quién cree que debe de ser el candidato del PRI a la presidencia de la república?

Muestra realizada: 1200 levantamientos, vía telefónica, de manera automática y aleatoria, en todo el territorio nacional.  
Levantamiento el día 24 de agosto de 2022. www.rubrum.info
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Independientemente de con que partido político usted simpatiza. 
¿Quién cree que debe de ser el candidato de MORENA a la presidencia de la república?

Muestra realizada: 1200 levantamientos, vía telefónica, de manera automática y aleatoria, en todo el territorio nacional.  
Levantamiento el día 24 de agosto de 2022. www.rubrum.info
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Independientemente de con que partido político usted simpatiza. 
¿Quién cree que debe de ser el candidato de MORENA a la presidencia de la república?

Muestra realizada: 1200 levantamientos, vía telefónica, de manera automática y aleatoria, en todo el territorio nacional.  
Levantamiento el día 24 de agosto de 2022. www.rubrum.info
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Independientemente de con que partido político usted simpatiza. 
¿Quién cree que debe de ser el candidato de MC a la presidencia de la república?

Muestra realizada: 1200 levantamientos, vía telefónica, de manera automática y aleatoria, en todo el territorio nacional.  
Levantamiento el día 24 de agosto de 2022. www.rubrum.info
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Independientemente de con que partido político usted simpatiza. 
¿Quién cree que debe de ser el candidato de MC a la presidencia de la república?

Muestra realizada: 1200 levantamientos, vía telefónica, de manera automática y aleatoria, en todo el territorio nacional.  
Levantamiento el día 24 de agosto de 2022. www.rubrum.info
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METODOLOGÍA

TIPO DE ENCUESTA:
Telefónica automatizada

Población muestra: 
Población muestra hombres/mujeres habitantes de la República Mexicana, mayores de 18 años

Tipo de muestra: 
Aleatorio representativo

MARGEN DE ERROR: 
+/- 3.8

Fecha de levantamiento: 
24 de agosto de 2022

Contacto: 
81 1600 0808
Luis Alberto García Lozano

@RUBRUM_INFO rubruminforubrum.info

Encuesta patrocinada por MULTIPOLL SA DE CV

@rubrum.info
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